

“海归”张子琪夺冠 2012 中华小姐环球大赛

# 评委刘嘉玲大秀婚姻幸福



刘嘉玲

本报综合消息 凤凰卫视主办的“2012中华小姐环球大赛”总决赛晚会于10月27日晚在香港九龙湾国际展贸中心华美上演。从全球各赛区晋级总决赛的12位佳丽，经过激烈角逐，来自澳大利亚赛区的

3号佳丽张子琪摘得冠军桂冠和“最上镜小姐”奖成最大赢家。凤凰卫视主持人窦文涛、胡一虎、沈星、尉迟琳嘉担当总决赛司仪，窦文涛更是现场秀了一段最近火到爆的骑马舞，余秋雨、刘嘉玲、何超琼、王伟忠和蔡澜几位麻辣评委为比赛增色不少，刘嘉玲现场宣告了对梁朝伟的“专有权”：梁朝伟的活泼只有我看得到。

**新科三甲：都是“海归”**

走进第十个年头的华姐大赛今年迎来丰收年，最后比赛张子琪、徐静、丁小森分获前三甲，这也是首次出现三名佳丽分别包揽6项大奖、而且三人均为集智慧与美丽于一身并拥有海外求学经历的情况。冠军和“最上镜小姐”奖张子琪是位地道的北京女孩，在澳大利亚学习设计专业；亚军和“网络最佳人气”奖徐静毕业于美国卡内基梅隆大学金融系；季军丁小森是就读于加拿大滑铁卢大学精算专业的学生。作为全球华裔女性

的美丽盛会，华姐大赛自2003年开赛以来已成为最瞩目的全球华人选美盛事，除了因为汶川地震而停办一届举行公益行动之外，每年大赛都会选出智美兼备，内外兼修的优秀中华女性代表。华姐走进第十个年头，往届八位华姐冠军江欣荣、李诗琪、李鑫淼、黄橙子、曾光、田桐、田川、艾洁怡当晚齐齐出席现场，与新一届的青春美少女们分享了自己的“美丽人生”。

**刘嘉玲：独享梁朝伟的活泼**

本届比赛凤凰卫视请来的都是重量级大腕，影星刘嘉玲、香港著名作家蔡澜、信德集团董事总经理何超琼、台湾知名电视制作人王伟忠，以及学者、作家余秋雨组成麻辣评审团。四位评委妙语频出，比如赌王的女儿何超琼被沈星誉为“当晚最富有的女人”，何超琼则大赞佳丽们“人人都有可能成为我”；再比如余秋雨在问答环节提出了一个足可以写篇论文的难题：“有人说美的最大敌人是时间，也有人说真正的美是最终得起时间考验的，你觉得他们谁对了吗？”不过现场最耀眼也最受关注的评委当属刘嘉玲，当晚一袭黑色露背礼服的她优

雅性感仪态万千，窦文涛在介绍刘嘉玲出场时说：“所有女人都想拥有她的美丽，她的智慧，以及她的老公。”刘嘉玲也夸赞几位男主持幽默风趣口才了得，窦文涛则回应：“但你还是找了一个沉默寡言的男人。”刘嘉玲也并不示弱，之前一天刚淡定回应老公梁朝伟被牵涉入董洁变传言的她当场大秀幸福：“你们看到的是他沉默寡言，其实他还有活泼好动的一面，不过他的活泼只有我看得出。”赛后有记者又问及董洁与梁朝伟的传闻，她笑道：“我已经回应过了，不再回应。”

**总策划：每年都有人打招呼**

近年来选美比赛水平参差不齐，这些乱象引起的吐槽已经将选美渐渐妖魔化，对此，华姐大赛总策划高雁也笑称：“现在选个美的不是新闻，选个丑的才是新闻。”对于有的比赛被赞助商或各种“关系”所操控甚至出现离谱的结果。高雁透露：“我们坚决说 no，你坚持把自己摆在应有的位置上时间长了就不会有人这么对待你。要是你自降身价，那么这种乱象就自然会发生了。”同时她也坦言每年的比赛都会遇到各种“打招呼”，但“我们绝不通融”。(张艳)



《孤军英雄》剧照

本报综合消息 由新丽传媒出品，打造过《士兵突击》的张谦任总制片人，实力编剧方天民创作，导演孟凡担纲执导，胡军、李雪健两大影帝领衔主演，柯蓝、孙敏、赵锐等

联合主演的32集战争英雄大戏《孤军英雄》已于10月26日晚收官。主人公车道宽被誉为“李云龙”、“姜大牙”之后最具突破性、话题性的军旅英雄形象。

## 《孤军英雄》高收视落幕 军旅融合谍战

《孤军英雄》为观众奉献了一个全新的荧屏英雄形象——车道宽。一连几天，观众与这个角色同喜同悲，深深被这个人物所感染、所感动。众所周知，自打《亮剑》走红以来，荧屏英雄已从“高大全”模式变为“李云龙”模式。《孤军英雄》在军旅英雄的塑造上是一次全新的突破，剧中的车道宽长相英俊，智勇双全，一个人在国民党卧底、汪伪军团、日军部队等多方势力中周旋，凭智慧和胆识，驾驭鱼龙混杂、问题百出的汪伪投诚部队，又击退日军的进攻，摧毁国民党顽固派的阴谋，在战斗中屡屡出奇制胜。车道宽出身

猎户，有着敏锐的观察力和对危险的敏感，而北大数学系的教育背景，又培养了他超强的分析判断力。观众在看车道宽在包围圈中一次次突击，一次次成功揪出卧底，也就跟随其玩起高智商推理游戏。

在当前国内荧屏军旅剧同类作品泛滥的大形势下，《孤军英雄》在战争军旅的包装下巧妙植入潜伏反潜伏的精彩谍战剧情。《孤军英雄》战争场面大气恢宏，悬疑色彩浓厚，主人公车道宽面临重重杀机，步步遇险，惊心动魄；每一集都有重重疑点，引导观众和剧中人物一起慢慢接近事实真相。(文文)

邓宁加入“最好声音”

本报综合消息 11月17日，“雅居乐·藏龙御景2012最好声音群星演唱会”将拉开帷幕。

届时，《中国好声音》的学员，美少女丁丁、“音乐疯子”张玮、“小魔女”吴莫愁以及邹宏宇、王琪伟、平安、张赫宣等都将首次登上南京舞台，一展歌喉。

近日，记者从主办方处了解到，来自《声动亚洲》的学员也将与好声音们同台PK。

在演出名单中，有歌迷非常熟悉的邓宁。

作为江苏推出的歌手，邓宁最早就是因为参加江苏卫视《绝对唱响》而走红，次年他又一举夺得《名师高徒》的全国总冠军，今年邓宁参赛《声动亚洲》，更是把自己的人气推到了一个新的高度。(张艳)

## 冯德伦称冯绍峰是《太极2》里的猛料

本报综合消息 由华谊兄弟出品，王中磊任制片人、陈国富监制的3D功夫大片《太极2英雄崛起》10月25日起在全国IMAX影院提前公映，导演冯德伦、主演梁家辉、Angelababy29日亮相广州，为《太极2英雄崛起》站台。在《太极1》中压轴亮相的冯绍峰，戏份大增变成“猛料”男一号，和梁家辉以及袁晓超的超多对手戏，让他成为当仁不让的第一男主角。洪金宝导演执导的“厨房大战”片段也被导演做特别推荐，“这是在《叶问2》圆桌大战之后的又一次动作巅峰。”

《太极2》即将于11月1日小光棍节全面上映，梁家辉也向观众特别推荐“阴阳调和”片段，“不管单身还是脱单的男女都可以去看看，光棍看了保你顺利脱光，热恋保你阴阳调和！”(马彧)



冯德伦、Angelababy、梁家辉

延参法师：

## 天冷了，多穿点

本报综合消息 上周一晚，江苏卫视大型公益健身类节目《最炫民族风》华丽开播后备受关注与好评。观众普遍反映，“原以为只是简单的广场舞，没想到惊喜不断！有可爱的‘疯狂大妈’、‘劈叉的老顽童’，空巢老人那一段更是看得人潸然泪下。”10月30日晚，舞蹈“炫”风再度来袭。来自南京的“大妈时代”惊艳亮相秒杀Wonder Girls，创意十足的舞蹈令人大开眼界。延参法师继续走卖萌路线，幽默点评，“太瘦了，多吃点。天冷了，多穿点！”听闻此言，全场都被逗得忍俊不禁。(张漪)

## 吴奇隆：《向着炮火》 中饰史上最潮土匪



吴奇隆和甘婷婷

本报综合消息 随着《不是钱的事》收官，抗日大戏《向着炮火前进》10月30日19点30分开播，该剧29日在北京举办新闻发布会，导演林建中携主演吴奇隆、甘婷婷、王新等出席发布会，吴奇隆作为剧中的核心人物“雷爷”成为发布会的绝对焦点，另外，他的“奇国熊猫”粉丝团的到场，更让他风头劲显，引来现场粉丝阵阵尖叫。

《向着炮火前进》已经是林建中导演执导的第六部抗战题材的电视剧。本剧里，演员甘婷婷、王新等角色都是内地人，说起来有戏但却都不算很红，不过请吴奇隆来饰演“土匪雷爷”，就显得多少有点出人意外了。一个斯文的台湾人，一个长相十分“偶像”的人怎么能够来演“土匪”呢？面对这种问题，导演林建中的回答很有趣，“我和吴奇隆是多年的好友，向吴奇隆‘撒娇’就邀请他来演我这部戏啦。”林建中的选择是不是对，要看该剧播出后观众的反响，但是从发布会现场来看，声势是造足了——接近300名来自全国各地的吴奇隆粉丝将发布会近乎一半的空间霸去，她们的每一次齐呼口号与尖叫都既有秩序又有规律，让人不得不叹服吴奇隆的号召力。

《向着炮火前进》是吴奇隆第一次出演战争剧，更是第一次演一个山窝子里的土匪，但是这个土匪实在是“潮爆了”——他梳着当下十分流行的飞机头，穿着皮衣皮裤，最关键的是他的每一次出场造型都十分帅气、POSE摆得十分酷。

《步步惊心》热播后“四爷”似乎成了吴奇隆的代名词，吴奇隆表示希望《炮火》播出后大家能够记住全新的“雷爷”。发布会上被问及雷爷和四爷的不同点，吴奇隆说：“要说四爷和雷爷有啥区别，雷爷的脸皮更厚，但这个角色有血有肉，和我生活中又完全不同，我觉得我没有雷爷厚脸皮，特别是追女生的时候也没有他勇敢，剧中体会到了很多追女孩的方式。”

剧中有雷爷这样霸气兼帅气的英雄人物，一定也有美女，剧中吴奇隆饰演的雷子枫和甘婷婷饰演的上官于飞就有一段会让人留下深刻印象的爱情。

(张漪)